PCRAZY IRON

Mbl MPOM3BOANM BE3ONMACHOCTb

HONDA CB900
ID: 11413
Kommiexrarus u cxema cOOpKHu:

JleBas ctopoHa: [IpaBas cropoHa:

[meka M8x405 + mpocraBoyHast mraioa 22x10x3 (Mex Iy yXOoM IyTH U paMoii) + maiida + raiika
IImmeka cm .1 -+ npocTaBovHas 1maiioa 22x10x3 (MexIy yXxoM JIyrd ¥ pamoi) + Iiaiba + raika
Bonr M10x1,25x110 + npocraBouynas maiida 22x10x3 (Mex1y yXoM IyTd ¥ MTOpoM) + miaiida + raiika
IrarHerit 60nT
muieka M10x355 + npocraBounas BTynka 22x10x41 + raiika +maiida
muneka Cm .5 + npocraBouHas BTynka 22x10x75 + raiika +imaiida
muaeka M10x360 + npocraBounas BTynka 22x10x100 + raiika + maiida
nuieka cM. 1. 7 + npocraBouHas BTyika 22x10x41 + raiika + maiida

3aTIHYTh BECh KPEMEXK C YCHIMEM, COrIacHO MPUBEICHHON HUKE TaOJIMIIe

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

OO61Ie MOMEHTHI 3aTsHKKH B H*M

CocrosiHuE pe3bOb

Pe3nba .
Crannp AmroMuHUI

M6 10 6
M8 24 20
MI10 48 35
MI12 56 45

BHUMHME:
[yrn He rapaHTUPYIOT NOJIHYHO 3aLUTy MOTOLIMKAA,
a IMLLb CHMXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXAEHMA NPW NajeHnax.

Mo BceM BOMpocam CBsi3aHHbIM C YCTAaHOBKOW HalLen MPOAyKL MY,
a TaKKe C rapaHTUHbIMU 065A3aTeNbCTBaMy,
obpalllanTecb Noxanyncra Hanpamyto B toboe otaeneHuve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6an>Kanumx oTaeneHnn CMOTPUTE Ha HalleMm caunTe,

Www.crazyiron .ru




